

ляка, воина-южноуральца, ценой своей жизни спасшего жизни солдат своего отделения, до конца исполнившего свой воинский и интернациональный долг.

8 сентября 1984 года гвардии младший

## **ИСАКОВ ВАЛЕРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ**

**13.10.48—19.11.84**

**капитан**

Уроженец г.Троицк Челябинской области. Русский. Образование среднее специальное. Член КПСС. Женат.

Родители: Исаковы Алексей Иванович и Антонина Васильевна.

Жена — Исакова Татьяна Алексеевна.

В Афганистане — борттехник, воздушный стрелок вертолета Ми-8 (в/ч пп 22630).

В 1963 году окончил 8 классов средней школы г. Троицк. С сентября 1963 года по апрель 1964 года обучался в Троицком медицинском училище.

В июле 1966 года закончил 10 классов в средней школе № 15 г. Троицк.

С сентября 1966 года по май 1969 года проходил обучение в Троицком авиационно-техническом училище Министерства гражданской авиации.

28 мая 1969 года Троицким ОГВК Челябинской области был призван в ряды Вооруженных Сил СССР. В звании младшего лейтенанта технической службы проходил военную службу авиатехником самолета в войсковой части 40367.

22 июня 1971 года был уволен в запас в связи с истечением срока действительной военной службы.

С июня 1971 года по сентябрь 1971 года работал водителем в Троицком РО «Сельхозтехника».

С сентября 1971 года по декабрь 1971 года работал контролером ОТК на Троицком дизельном заводе.

22 ноября 1971 года ему было присвоено воинское звание лейтенанта технической службы запаса.

20 декабря 1971 года, согласно поданному рапорту, он был призван на воинскую службу в войсковую часть 03602.

В 1975 году он был переведен в вертолетный полк, дислоцировавшийся в Уральском военном округе.

4 февраля 1975 года ему было присвоено очередное воинское звание «старший лейтенант технической службы».

В августе 1975 года был переведен в Московский военный округ на должность старшего бортового техника в войсковую часть 26267.

22 февраля 1979 года ему было присвоено звание капитана технической службы.

С мая 1983 года проходил службу в Дальневосточном военном округе, в войсковой части 54902.

С октября 1983 года — Афганистан.

19 ноября 1984 года погиб в воздушном бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награжден (посмертно) орденом Красной Звезды.

Похоронен на городском кладбище г.Троицк Челябинской области.

сержант Игорь Зинченко был похоронен на родине, в г.Магнитогорск. На могиле его установлен мраморный памятник. Имя его записано на стеле мемориала воинов-интернационалистов, погибших в ДРА.

